
Україна залишається об’єктом во-
єнної агресії з боку Російської Феде-
рації, яку вона здійснює, серед іншо-
го, і через підтримку та забезпечення 
масштабних терористичних атак.

Менш ніж за два тижні внаслідок 
військових обстрілів та дій підтриму-
ваних Росією терористів у Волновасі, 
Донецьку та Маріуполі загинуло по-
над 50 мирних громадян України.

Спеціальна моніторингова місія 
ОБСЄ підтверджує, що обстріл Ма-
ріуполя був здійснений з підконт-
рольної терористам території, а логі-
ка трагічних подій свідчить, що це — 
спланована кривава провокація, 
спрямована на залякування мирного 
населення. Ці трагічні події підтвер-
джують, що Росія і підтримувані нею 
терористи не бажають виконувати 
Мінські домовленості, які на сьогод-
ні залишаються єдиною міжнарод-
но визнаною основою для мирного 
врегулювання.

Від початку агресії наприкінці люто-
го 2014 року Російська Федерація сис-
тематично порушує загальновизнані 
норми міжнародного права, права лю-
дини, в тому числі право на життя мир-
них громадян України, які стали заруч-
никами терористів на окупованій те-
риторії Донбасу. Цинізм кремлівської 
агресії, яка включає активну підтримку 
терористів на державному рівні, пере-
творює вбивство безневинних мирних 
громадян на звичне повсякденне яви-
ще. Очевидною є причетність Росії до 
таких терактів, як збиття цивільного па-

сажирського літака рейсу МН17, траге-
дій у Волновасі, Донецьку та Маріуполі.

Попри злагоджені дипломатичні 
зусилля в Женевському, Норманд-
ському та інших форматах, Росія не 
виконує своїх зобов’язань щодо до-
тримання загальновизнаних норм 
міжнародного права та вже досяг-
нутих домовленостей. Так, Крим за-
лишається окупованим, а вимоги 
демократичної спільноти щодо при-
пинення агресії, постачання зброї, 
техніки та живої сили терористам 
ігноруються Кремлем. Добрі наміри 
залишати двері відкритими для діа-
логу з керівництвом Російської Фе-
дерації лише провокують нові кри-
ваві терористичні акти в Україні.

У зв’язку з цим, беручи до уваги 
Статут ООН та Резолюцію Генеральної 
Асамблеї ООН 3314 «Визначення агре-
сії» від 14 грудня 1974 року, Верховна 
Рада України визнає Російську Феде-
рацію державою-агресором та закли-
кає міжнародних партнерів України:

не допустити безкарності ви-
нних за злочини проти людянос-
ті, вчинені від початку російської 
агресії проти України;

визнати Російську Федерацію 
державою-агресором, що всебічно 
підтримує тероризм та блокує діяль-
ність Ради Безпеки ООН, чим ставить 
під загрозу міжнародний мир і безпе-
ку, а так звані «ДНР» і «ЛНР» визнати 
терористичними організаціями;

посилити тиск на Російську Фе-
дерацію, у тому числі шляхом запро-

вадження нових секторальних об-
межувальних заходів (санкцій), щоб 
зупинити російську агресію та при-
мусити російське керівництво ви-
конати у повному обсязі усі пункти 
Мінських домовленостей, припини-
ти незаконну окупацію Криму, звіль-
нити усіх заручників та незаконно 
утримуваних на території Російської 
Федерації громадян України, вклю-
чаючи члена постійної делегації Вер-
ховної Ради України в Парламент-
ській Асамблеї Ради Європи Надію 
Савченко;

обмежити повноваження росій-
ської делегації в Парламентській 
Асамблеї Ради Європи доти, доки 
Російська Федерація не припинить 
ігнорувати вимоги міжнародної де-
мократичної спільноти;

надавати Україні необхідну вій-
ськову допомогу з метою посилення 
її оборонних можливостей, гумані-
тарну допомогу для постраждалого 
мирного населення та внутрішньо 
переміщених осіб і сприяти віднов-
ленню критично важливої інфра-
структури на Донбасі.

Закликаємо міжнародне співто-
вариство визнати факт агресії про-
ти України, окупації її території і 
посилити вимоги щодо повернен-
ня до міжнародно визнаних кордо-
нів України, запобігши створенню 
небезпечного прецеденту у вигляді 
грубого порушення світового поряд-
ку та системи безпеки, що склалися 
після Другої світової війни.

до Організації Об’єднаних Націй, Європейського парламенту, Парламентської Асамблеї  
Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парла-
ментської Асамблеї ГУАМ, національних парламентів держав світу про визнання Російської  
Федерації державою-агресором
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